



MINISTERUL MUNCII
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE



CASA JUDEȚEANĂ DE PENSII ARGES

Nr. 101272 /18.06.2024

Rezultatele verificării îndeplinirii de către candidați a condițiilor de studii, vechime și a celor specifice în cadrul procedurii de ocupare prin transfer la cerere a unui post aferent funcției publice de execuție vacante de inspector, clasa I, grad profesional superior, la Serviciul Plati Prestatii, Direcția Stabiliri si Plati Prestatii

Având în vedere prevederile Regulamentului - cadru privind ocuparea unei funcții publice sau contractuale vacante din cadrul Casei Județene de Pensii Arges, prin transfer, la cerere sau în interesul serviciului aprobat prin Decizia nr.126/2024 a Directorului executiv al CJP ARGES.

Comisia de evaluare pentru selecția funcționarilor publici în procedura de transfer la cerere a unei funcții publice de execuție vacante, respectiv inspector, clasa I, grad profesional superior, la Serviciul Plati Prestatii - Direcția Stabiliri si Plati Prestatii, comunică următoarele rezultate:

Nr. crt	Numărul de înregistrare atribuit dosarului de transfer*	Direcția/Serviciul și funcția publică vacanta pentru care se candideaza	Rezultatul selecției dosarelor	Observatii;
1	35877	Inspector clasa I, grad profesional superior	ADMIS	
2	35958	Inspector clasa I, grad profesional superior	ADMIS	
3	37438	Inspector clasa I, grad profesional superior	ADMIS	

**în conformitate cu prevederile Regulamentului UE nr.679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, numele și prenumele candidaților au fost anonimizate, fiind înlocuite cu numărul de înregistrare al dosarului de transfer.*

str. I.C. Bratianu, Pitesti, judetul Arges, Tel.: 0248.222.394/Fax: 0248.218.560,relatii@cjparges.ro/www.cjparges.ro/

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului.

Candidatii declarati "Admis" la rezultatul verificarii indeplinirii conditiilor de studii, conditiilor de vechime vor sustine proba interviu în data de 27.06.2024, incepand cu ora 10.00, la sediul Casei Judetene de Pensii Arges, Pitesti, str. I.C.Bratianu nr. 38.

Afișat în data de 18.06.2024, ora 14.30 la sediul CJP ARGES și pe pagina de internet www.cjpagres.ro.


Secretar comisie: Amada Teodora RADU sef serviciu RUCRP